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Wir stellen erstmalig auf dieser Messe einen Revolver aus unserer Produktreihe vor, welcher über eine von aussen manuelle stufenlose Verstellung der Hauptschlagfeder verfügt. Die Verstellung erfolgt über eine im Griffstück eingelassene Schraube und der Schütze kann so schnell und mühelos den D.A. Schlossgang seiner Waffe mit extrem weicher Charakteristik selbstständig optimieren. Das Schlagstück gelangt mit garingerem Rückstoss in seine Ruheposition. Das Resultat dieser Optimierung ist eine für den Schützen erreichbare konzentrierie höhere Schuss- und Zielsicherheit.

Der gleiche Prototyp beinhaltet die Option Laufwechsel. Durch eine vorhandene Wechseltrommel im Kal. 9 mm Para zum Hauptsystem .357 Magnum bietet sich jetzt dem Kunden die Möglichkeit durch den Wechel des Laufes von .357 Mag. auf 9 mm Para die Erwartung einer höheren Präzision.

Gleiches bietet sich für das System .22 Mag./. 22 lr an.

Darüberhinaus wird der Korth-Revolver interessant durch den

Laufwechsel in verschiedenen Längen und qualifiziert sich dadurch für den jagdlichen wie auch sportlichen Einsatz bei verschiedenen Disziplinen.

